



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855

fax: 2610-465816

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Πάτρα, 17-5-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Η λειτουργία των υγειονομικών μονάδων και οι εκκρεμότητες σε θέματα υποδομών υγείας απασχόλησαν ευρεία σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

Εκτός από τον Γενικό Γραμματέα κ. Τάσο Αποστολόπουλο, συμμετείχαν ο Διοικητής της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας κ. Παναγιώτης Γκούμας, οι Υποδιοικητές κ. κ. Ιωάννης Λαουδιάς και Κώστας Πατσιαλός, ο Πρόεδρος του Γενικού Νοσοκομείου Αγρινίου κ. Γιάννης Μπίνας, ο Πρόεδρος της Δημόσιας

Επιχείρησης Ανέγερσης Νοσηλευτικών Μονάδων κ. Κωνσταντίνος Καπελώνης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ίδιας Επιχείρησης κ. Ιωάννης Φωτάκης, ο Διευθυντής του Ε.Κ.Α.Β. Δυτικής Ελλάδας κ. Γρηγόρης Μπαράκος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Αγρινίου κ. Γιώργος Ζαμπάρας, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Παρών στο πρώτο μέρος της σύσκεψης ήταν και ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. κ. Ιερόθεος, ο οποίος έθεσε υπ' όψιν του Γενικού Γραμματέα την πρόοδο των προνοιακών πρωτοβουλιών που συντονίζει.

Κατά την διάρκεια της σύσκεψης έγινε προσπάθεια απεικόνισης της επικρατούσης κατάστασης στο νοσοκομειακό δίκτυο που βρίσκεται στο χώρο ευθύνης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ενώ έγινε εξειδικευμένη ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης έργων στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Άγιος Ανδρέας» και το Γενικό Νοσοκομείο Αγρινίου. Επίσης έγινε ουσιαστικός διάλογος για τη χάραξη κατευθυντήριων γραμμών που θα διέπουν την δημιουργία και λειτουργία δομών και υπηρεσιών υγείας. Ο κ. Γκούμας σημείωσε ότι πρέπει να αποσαφηνιστούν πτυχές του υγειονομικού χάρτη με κριτήρια τη λειτουργικότητα και την ορθολογική κατανομή πόρων. Από την πλευρά του, ο κ. Αποστολόπουλος τόνισε ότι κάθε εκπονούμενος σχεδιασμός οφείλει να αφορά το σύνολο της Περιφέρειας.

Επίσης αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 25 Μαΐου σύσκεψη για θέματα υγείας στην Πελοπόννησο, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Νίκου Πολύζου.

Φωτογραφικό Υλικό



Από τη συνεργασία του Γενικού Γραμματέα με το Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγ. Βλασίου



Σύσκεψη για θέματα υγείας και πρόνοιας